



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
ALAMEDA JOSÉ QUINTINO, S/N - Bairro PRADO - CEP 63400-000 - Cedro - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23262.003546/2023-31

Interessado: Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação - Campus

Cedro

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 50/2023 DG-CED/CEDRO-IFCE

Retifica-se os termos do Edital Nº 50/2023 DG-CED/CEDRO-IFCE, Id. SEI 5576536, de modo que:

Onde se lê:

3.4 O/A estudante selecionado deve estar regularmente matriculado/a em curso de graduação, conforme o Art. 3º do Decreto nº 7.416/2010.

Leia-se

3.4 O/A estudante selecionado/a deve estar regularmente matriculado/a em curso de graduação e/ou curso técnico do IFCE *campus* Cedro.

Onde se lê:

6.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

QUANTIDADE DE VAGAS	VALOR DA BOLSA
03	R\$ 700,00

Leia-se

6.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

QUANTIDADE DE VAGAS	VALOR DA BOLSA
04	R\$ 700,00



Documento assinado eletronicamente por **Antony Gleydson Lima Bastos, Diretor-Geral do Campus Cedro**, em 22/11/2023, às 14:34, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5582407** e o código CRC **3DC26756**.
